

Nota stampa 15 novembre

Come precedentemente comunicato, Marconi Express ha confermato – nella riunione tenutasi stamattina con l'assessore regionale a Infrastrutture e Trasporti, Andrea Corsini, e l'assessora a Nuova mobilità e Infrastrutture del Comune di Bologna, Valentina Orioli – di essere già all'opera nell'attuare le manutenzioni necessarie per risolvere le anomalie all'infrastruttura osservate in questi giorni, che determinano un funzionamento a singhiozzo del servizio, con evidenti disagi per gli utenti. È stato altrettanto evidenziato che l'infrastruttura è sicura.

Marconi Express ha inoltre preso atto della diffida trasmessa dal Comune di Bologna ed entro i termini previsti darà i riscontri richiesti.

Entro venerdì prossimo, Marconi Express prevede di formalizzare il programma degli interventi manutentivi, già avviati nei giorni scorsi con i necessari sopralluoghi tecnici.

Il sito MarconiExpress.it continuerà a dare informazioni aggiornate sullo stato del servizio.

Bologna, 15 novembre 2021

Marconi Express Spa è la società di scopo nata per la progettazione, la costruzione e la gestione dell'opera in project financing. La società, composta da Consorzio Integra Società Cooperativa (75%) e da TPER-Trasporto Passeggeri Emilia-Romagna (25%), è stata costituita nel 2010 come soggetto concessionario, a seguito dell'aggiudicazione della gara bandita dal Comune di Bologna nel 2008.

Marconi Express Spa

<u>press@marconiexpress.it</u> <u>www.marconiexpress.it</u>